
 

LIQBERRY паста з журавлини 550 г скло 
 

Склад: 100% журавлини, включаючи мілкодисперсну фракцію кісточок та шкірки. Без 
використання води, цукру та консервантів. 
 
Форма випуску:  Банка, 550 г 
 
Виробник: ФОП Шмигельстка А.С., Україна 
 
Торгова марка: LIQBERRY 

Показання до застосування: Головна перевага пасти з журавлини полягає у впливі на весь 
організм в цілому з коригуванням проблем, пов'язаних з тим чи іншим органом. Саме з цієї 
причини сфера її застосування настільки широка і різнопланова. Доведено, що підвищений 
вміст природних антиоксидантів в пасті з журавлини, значно покращує адаптацію організму 
людини до складних умов життя. Це дозволяє запобігти розвитку багатьох «хвороб 
цивілізації». Наприклад, введення журавлинної пасти в раціон харчування знижує рівень 
маркерів запалення, активність уреази, підвищує активність лізоциму (маркер рівня 
імунітету), каталази.  Введення в схему лікування ішемічної хвороби серця інноваційного 
продукту журавлинної пасти призводить до більш швидкого зниження периваскулярного 
(позасудинного) набряку, а також зниження розростання сполучної тканини в порівнянні з 
отримували стандартну терапію. Такий вплив на серце значно збільшує ефективність 
профілактики і лікування захворювань серцево-судинної системи, пов'язаних з ішемією 
міокарда. 
 
Харчова та енергетична цінність: білки – 0,5 г; жири - 0г; вуглеводи – 3,8; клітковина – 2,0; 
полі феноли – 280мг, масова частка сухих речовин 7%; 17,23 ккал/72 кДж. 

Спосіб застосування: Застосовувати дітям з 3 років: по 1 чайній ложці дорослим: по 1-2 
столовій ложці 2-3 рази на добу після або під час прийому їди, можна запити водою. 
Курс прийому 2,5-3 місяці. Курс можна повторювати. Перед застосуванням рекомендується 
проконсультуватись з лікарем. 

Особливості застосування: Не перевищувати рекомендовану добову дозу. 

Побічні ефекти: При індивідуальній чутливості до компонентів, гіперацидний гастрит, 
загострення панкреатиту. 
 
Термін придатності: 12 місяців 
  
Умови зберігання: Зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці 
при температурі не вище 25 ° С, при відносній вологості повітря не більше 70%, в 
недоступному для дітей місці. Після відкриття  - зберігати в холодильнику за температури 4-
2° С і вжити протягом 1 місяця. 
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